
P e s e r t a  d i d i k   d a p a t  m e n y e b u t k a n  f a k t o r - f a k t o r  y a n g
m e m p e n g a r u h i  k u a l i t a s  a i r  d e n g a n  b e n a r   s e t e l a h
m e n y i m a k  v i d e o  p e m b e l a j a r a n .
P e s e r t a  d i d i k  d a p a t  m e m p r e s e n t a s i k a n  f a k t o r - f a k t o r
y a n g  m e m p e n g a r u h i  k u a l i t a s  a i r  d e n g a n  b e n a r
s e t e l a h  m e n y i m a k  v i d e o  p e m b e l a j a r a n .
P e s e r t a  d i d i k  d a p a t  m e n g i d e n t i f i k a s i  p e r i s t i w a  d a l a m
t e k s  n o n f i k s i  d e n g a n  b e n a r  s e t e l a h  m e n y i m a k  v i d e o
p e m b e l a j a r a n .  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

TEMA  : 8. LINGKUNGAN SAHABAT KITA

SUB TEMA : 3. USAHA PELESTARIAN LINGKUNGAN

A. Tujuan Pembelajaran

S A T U A N  P E N D I D I K A N

 S D I  A T - T A U B A H

PEMBELAJARAN  KE :    1

 A L O K A S I  W A K T U

1  H A R I

B. Kegiatan Pembelajaran

C. Penilaian : 

K E G I A T A N  P E N D A H U L U A N  
Guru melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan
berdoa.
Guru mengkondisikan kesiapan belajar siswa , alat belajar,, 
 pendampingan orang tua, dan  melakukan presensi siswa.
Guru mengingatkan siswa untuk selalu mematuhi protokol kesehatan
Guru mengaitkan materi dengan pembelajaran sebelumnya dan
pengalaman siswa

Penilaian Pengetahuan :

Jakarta, 6 Januari 2022:

Guru Kelas V A

Maryanto, M.Pd

Kepala Sekolah

Agus Bandriyati, S.Ag

Penilaian Keterampilan

Peserta didik  secara berkelompok mempresentasikan 
 hasil pengamatan.

KELAS/SEMESTER  : 
V (LIMA)/2 (DUA)

Guru  meminta peserta didik  mempelajari Buku Siswa Tema 8  sub
tema 3.
Guru mengajak peserta didik  menyimak video pembelajaran., 

Guru bersama peserta didik  mengkomunikasikan materi pembelajaran.
Guru memberikan lembar kerja pada peserta didik.
Guru memberikan penilaian  dan apresiasi terhadap hasil kerja peserta
diidik.

         https://youtu.be/kNxReuCc4kQ

K E G I A T A N  I N T I  

K E G I A T A N  P E N U T U P
Guru memberikan penguatan dan menyimpulkan pembelajaran
bersama peserta didik.
Guru mengajak peserta didik untuk merefleksi pembelajaran hari ini.
Guru menutup pembelajaran  dengan salam dan selalu mengingatkan
peserta didik untuk mematuhi protokol kesehatan


